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ФЕДЕРАЛЬНАЯ АНТИМОНОПОЛЬНАЯ СЛУЖБА

УПРАВЛЕНИЕ ПО НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОТОКОЛ 

заседания Экспертного совета 

по применению законодательства о рекламе 

при Нижегородском УФАС России
25 апреля 2016 г. 
                                                           г.Н.Новгород
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ: 
Председатель Экспертного совета, заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Нижегородской области –  Смирнов С.В.
Секретарь Экспертного совета, начальник отдела контроля финансовых рынков, рекламы  и недобросовестной конкуренции - Швецова О.Ю.
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Члены Экспертного совета:
	Саляев А.С.
Павельева Т.Л. 
Лаптев С.Ф. 
Перельман М.Г.
Цапин А.И. 
Котюсов А.Н. 

Князев Г.Г.

Небольсин М.Ю.
Панфилова И.Ю.
Беляев А.В.

	представитель МКУ «Городской центр градостроительства и архитектуры»;
заместитель руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий по Приволжскому федеральному;

Генеральный  директор ООО Телекомпания «Волга»;

Генеральный директор ООО «Пронто-Нижний Новгород»;

Представитель Торгово-Промышленной палаты Нижегородской области;

Президент Группы Компаний «ПИР»;
Член Правления Областной общественной организации «Нижегородская Ассоциация Фармацевтов»;

Исполнительный директор филиала ФГУП РТРС Нижегородского ОРТПЦ;

Представитель Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Нижегородской области;
Генеральный директор «Радио Нижний Новгород»


Приглашенные на заседание Экспертного совета:
по третьему вопросу: Директор ООО «Техас» Минина Ю.Н.
Рассмотрены следующие вопросы:

1. Обращения жителей города Нижнего Новгорода по поводу рекламных сообщений кафе-бара «Halli Galli» следующего содержания: «любительское стриптизшоу, танцы на барной стойке», содержащей изображения танцующих полуобнаженных девушек. Рекламные сообщения размещены на ограждении летней площадки кафе-бара по адресу: г. Нижний Новгород, ул. Большая Покровская, д. 48. По мнению заявителей, реклама является неэтичной (непристойной и оскорбительной), а также оказывает негативное воздействие на детей, т.к. кафе-бар размещен на центральной пешеходной улице города Нижнего Новгорода, где находятся детские учреждения и ежедневно проходит большое количество несовершеннолетних детей.


2.  Обращения жителей города Нижнего Новгорода по поводу рекламных сообщений предприятия ООО «РОДИНА», размещенных на специализированных транспортных средствах, занимающихся вывозом мусора. По мнению заявителей, размещение слова «РОДИНА» на транспортных средствах, специализирующихся на вывозе мусора, является неэтичной (непристойной и оскорбительной) рекламой  в отношении нашей страны.

3. Обращения жителей города Нижнего Новгорода по поводу рекламного сообщения предприятия «Американский ресторан «New York», содержащей изображение флагов некоторых стран, в том числе флага  Российской Федерации, выполненные с использованием продуктов питания. По мнению заявителей, реклама является неэтичной (непристойной и оскорбительной) по отношению к официальному государственному символу. 

4. Обращения жителей города Нижнего Новгорода по поводу рекламного сообщения кальянной «COCS», размещенного на фасаде здания, содержащие, по мнению заявителей, рекламу наркотических средств.
ПО ИТОГАМ РАССМОТРЕНИЯ РЕКЛАМЫ, ЭКСПЕРТАМИ ПРИНЯТО СЛЕДУЮЩЕЕ РЕШЕНИЕ:

По первому вопросу: 
Реклама кафе-бара «Halli Galli» является неэтичной. Рекомендовать Нижегородскому УФАС России возбудить дело по признакам нарушения ФЗ «О рекламе» в части распространения рекламы табака. Рекомендовать МКУ «Городской центр градостроительства и архитектуры» демонтировать незаконно установленные рекламные конструкции.
Голосование: «за» - 10 голосов; «против» - 1 голос; «воздержался» – 1 голос.
По второму вопросу: 
Эксперты рекомендуют владельцу транспортного средства указать на грузовом автомобиле полное наименование предприятия – ООО «РОДИНА».

Голосование: «За» - единогласно.

По третьему вопросу:  

Рекомендовать владельцу ресторана «New York» не использовать в рекламе бизнес-ланча стилизацию, сходную до степени смешения с изображением  государственных символов (флаги). 
Голосование: «За» - единогласно.

По четвертому вопросу:  

В связи с тем, что рекламное сообщение кафе ассоциируется с жаргонным наименованием наркотического средства, рекомендовать владельцу здания прекратить распространение рекламы. 
Голосование: «За» - единогласно.

Председатель Экспертного совета                     
        

       С.В. Смирнов
Секретарь








       О.Ю. Швецова

